

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005373435

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Brechbühl Consulting und Architektur AG, Rorschach, neu MA Consulting und Architektur AG, Zürich

MA Consulting und Architektur AG Talstrasse 20 8001 Zürich

Bisher Brechbühl Consulting und Architektur AG Feldmühlestrasse 46 9400 Rorschach

Brechbühl Consulting und Architektur AG, bisher in Rorschach, CHE-108.510.133, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2009, Publ. 5078098). Statutenänderung: 14.12.2021. Firma neu: MA Consulting und Architektur AG. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Talstrasse 20, 8001 Zürich. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch Publikation im SHAB. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Brechbühl, Rolf, von Trubschachen, in Rorschach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Brechbühl, René, von Trubschachen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Raphael Andreas, von Feuerthalen, in Reinach (BL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 101 vom 03.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum: 19.06.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich